

援鄂医生给战友 送去“抗疫款”饼干



这些糖霜饼干告诉我们，靠穿防护服的医护人员，靠打疫苗、测温、勤洗手，新冠病毒会被打败；圆图为王洵和打包好的饼干 受访者供图

快讯讯(记者 白雪银)2月1日中午，江苏省首批援鄂医疗队队员王洵正在打包一份份特殊的礼物。恰逢春节和支援武汉一周年，王洵和同事们一起做了8款可爱的抗疫主题糖霜饼干，分批寄给武汉等地的医护人员、志愿者和爱心人士们。

戴着口罩的小人、写有“谢谢你”的防护服、沾着“泡沫”的肥皂……现代快报记者看到，这些彩色的糖霜饼干不仅萌态十足，细节处也很用心。

“这些糖霜饼干之间是有关联的。其中两款是新冠病毒的图案，一款是很嚣张的样子，一款是被我们打败的样子，是靠什么打败的呢？靠穿防护服的医护人员，靠打疫苗、测温和勤洗手。所以另外6款做的是防

护服、温度计这些图案。”王洵表示，图案是她和同事一起设计的，邀请会烘焙的朋友参与制作，并手写了感谢信，和饼干一起寄出。

王洵是无锡市第二人民医院呼吸与危重症医学科的副主任、主任医师，作为江苏省首批驰援武汉的医疗队员，她在武汉奋战了55天。“在武汉期间，发生了太多感人的故事，我们想好好感谢一下那些为抗疫做贡献的人。”王洵回忆道，在武汉，一些当地医生的家人也感染了，但他们依然坚守在岗位上，这也激励自己竭尽全力救治患者，打赢这场没有硝烟的战役。

“从1月23日开始，我们陆续做了三批饼干，前面两批寄给了无锡当地的医护人

员和家属，今天这批寄给武汉、南京的医护人员、志愿者、媒体人，和一些捐赠抗疫物资的爱心人士。”王洵说，目前已经寄出70多份，想感谢的人太多，但手工制作糖霜饼干需要时间，他们就做一批寄一批。

“马上就要过春节了，希望大家收到这份礼物，回忆起曾经一起战斗的日子，满怀勇气迎接新的一年。”王洵说。



扫码看视频

大三女生刚放假回到家
就上了疫情防控一线



工作中的小郦 受访者供图

“穿着防护服的你很美！”近日，扬州大学音乐学院的老师发朋友圈给自己的学生点赞。这名学生叫郦若瑜，是音乐学院音乐学(师范)专业的大三学生，老家在镇江。

“放假回来，看到润州发布推送了一条招募志愿者的信息，我就报名了。”2月1日，现代快报记者联系上小郦，得知她是1月30日领到防护服等防疫物品的，随即就站在了“最前线”，此时正忙着收拾包干区的东西。

“我主要负责帮隔离的住户收拾东西，送饭送菜倒垃圾。”活泼的小郦很快成了隔离住户们的“宝”。她所服务的镇江宝塔路社区国信宜和小区，是镇江境外输入确诊病例所在小区。“目前小区实行封闭式管理，我们志愿者每天工作6小时，主要是早晨和下午。”据小郦介绍，工作岗位是社区随机分配的，当天她负责给住户分发物品。

小郦说，2020年她就想去疫情防控一线，却因为种种原因没能如愿，这次的志愿者经历让她圆梦，家人对她也非常支持。小郦是个热心的姑娘，一直在扬州大学红十字会做志愿者，关注麻风病人和空巢老人。“这次做志愿者，不但可以为社会尽一点微薄的力量，也让我更加了解疫情防控。”

小郦家距离志愿点大约一公里，每天步行十来分钟到志愿点，然后和同事们统一消毒、穿防护服。“这次志愿服务应该到年前结束，如果过年期间需要我，我还会来。”

通讯员 吴伟
现代快报+/ZAKER南京记者 庄剑翔

图说
我们的
价值观

祖国 是我 家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

